
Правила для учасників освітнього процесу 
у Золочівському НВК «Школа радості» - ДНЗ»

під час карантину -пандемії СОVID-19
  Із 01 вересня 2020 року вхід у НВК ( і загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІ ступенів «Школу радості», і дошкільний 
підрозділ «Ангелятко») дозволено лише здобувачам освіти (учням та 
дошкільнятам), педагогічним та технічним працівникам закладу.

  01 вересня – СВЯТО Першого ДЗВОНИКА – за окремим розкладом!
          Із 02 вересня 2020 р.- на час перебування у «помаранчевій» та 
«жовтій» зоні працюємо  таким чином:

  08.00-08.30 – 5-9 класи – вхід із ЗЗСО №4 . Початок уроків 08.30!
  08.30-09.00 – 2-4 класи - вхід із ЗЗСО №4 . Початок уроків 09.00!
  08.00-09.00 – 1-ші класи та дошкільнята – вхід із фоє «Школи 

радості»
  Покидати територію закладу здобувачам освіти під час 

освітнього процесу заборонено.
 Батькам заходити у приміщення заборонено.
 Час -  важливо! Дітей приймати після вказаного часу ніхто не буде. 
  Спілкування батьків з адміністрацією закладу та  педагогічними 

працівниками здійснювати  дистанційно за допомогою будь-яких 
засобів зв'язку чи  за межами НВК.

  Батькам дітей, які мають хронічні легеневі хвороби, розлади 
імунної системи, цукровий діабет тощо, до 1 вересня необхідно 
проконсультуватися із сімейним лікарем щодо доцільності  
перебування в закладі освіти їхньої дитини  чи продовження навчання 
за іншими формами здобуття освіти, що максимально відповідають 
потребам їхнього захисту та безпеки (наприклад, педагогічний 
патронаж, екстернатна, сімейна (домашня) або дистанційна форми 
здобуття освіти. 

У разі такого рішення батьки повідомляють про це класного 
керівника чи вихователя, а на ім’я директора НВК пишуть заяву.

  При вході в приміщення чи клас  усі учасники освітнього процесу  
обробляють руки антисептиком.

  У санвузлах можна користуватись або антисептиком або мити 
руки рідким милом.

  По коридорах всі учасники освітнього процесу (і діти, і 
працівники) повинні переміщатися  в масках.

  У класах, ігрових, залах, спальнях маски не обов‘язкові. Заміна 
масок кожні три години. 

Якщо у дітей будуть маски багаторазового використання, то 
обов'язково мати герметичний пакетик (zip-пакет, або папка на кнопці) 
один для використаної маски, інший для нової чи запасної. Для 
запасної одноразової маски також повинен бути пакетик. 



  Для використаних одноразових масок у НВК розміщено 
спеціальні урни для використаних засобів безпеки.

  Педагогам та персоналу  щоранку проводитиметься 
температурний скринінг.

  Учням та дошкільнятам щоранку температуру повинні міряти їх 
батьки і записувати у щоденник,( у дошкіллі – щоденники здоров,я) 
підтверджуючи своїм підписом.

   У жодному  разі не відправляти  дітей до НВК із температурою,  
головним болем, нежиттю чи кашлем,тобто з  будь-якими  ознаками 
ОРВІ .Консультуйтеся із сімейним лікарем чи педіатром! 

  У випадку, коли батьки залишають дитину вдома, необхідно 
повідомити про це класного керівника до початку занять, вказуючи 
причину у Viber. 

  За умови поганого самопочуття  у НВК учень/учениця повинні 
повідомити про свій стан здоров'я класного керівника або вчителя , 
який проводить  урок.

  Вихователі спостерігають за дошкільнятами упродовж дня, при 
потребі телефонують батькам.

  На першому поверсі виділено спеціальне приміщення для 
тимчасового перебування учасників освітнього процесу. У разі 
виявлення симптомів гострого респіраторного захворювання та/або 
підвищеної температури медична сестра  телефонує батькам дитини , а 
при  необхідності – викликає швидку медичну допомогу.

   Навчання буде проходити  в одному класному приміщенні, 
переходити в інший кабінет учні будуть лише на  уроки англійської 
мови ,інформатики, трудового навчання і фізкультури. 

  Класи , в яких будуть приходити такі заняття після кожного 
уроку технічний персонал буде  обробляти  антисептиком. Обробка 
всіх класів буде здійснюватися  технічним персоналом після закінчення 
уроків. Разом з тим учні повинні дотримуватися загальних санітарних 
норм і не засмічувати  клас упродовж навчальних занять.

   Для забезпечення питного режиму необхідно кожному учневі 
мати свою пляшечку води.

   Для кожного класу буде визначено свій вхід  і схема руху, по 
всій школі ходити не дозволяється. Пересування по коридорах буде 
здійснюватися за принципом правостороннього руху із дотриманням 
соціальної дистанції.

 На бокових поверхнях стін чи на підлозі будуть нанесені 
розмітки і стрілки, які допоможуть учням зорієнтуватися у напрямку і 
дистанції.

 Виходити на коридор під час малих перерв лише у разі 
необхідності.



  Для того щоб поїсти, в їдальні для кожного класу також буде 
складено окремий графік харчування. 

  . Рекомендуємо готувати дітям ланч бокси із харчами

Шановні батьки! Із метою мінімізації ризиків інфікування вірусом  
СОVID-19 просимо  зобов’язати  своїх дітей чітко дотримуватися  
правил тимчасового розпорядку закладу освіти  в період пандемії, 
подбати про забезпечення дітей індивідуальним захистом (масками 
та засобами дезінфекції). 

Із турботою про Вас та Ваше  


